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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

 

            Η Εφορευτική Επιτροπή υπενθυμίζει ότι την Τετάρτη,
9 και την Πέμπτη, 10 Φεβρουαρίου 2022, από τις 8 π.μ. μέχρι τη
δύση του ηλίου (17:57-17:58), στο Μέγαρο της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας
20), θα διεξαχθούν οι επαναληπτικές αρχαιρεσίες για την εκλογή
των μελών των Πειθαρχικών Συμβουλίων και των εκπροσώπων στο
Μεικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ.

Για  την  επαναληπτική  εκλογή  των  μελών  των  Πειθαρχικών
Συμβουλίων και των εκπροσώπων των Μέσων και των Συνταξιούχων
απαιτείται απλή πλειοψηφία.

Για τις νέες υποψηφιότητες των εκπροσώπων των Μέσων για την
εκλογή απαιτείται η πλειοψηφία του 50% +1 επί των ψηφισάντων.

 

Η διαδικασία των αρχαιρεσιών

1.Θα υπάρχουν δύο (2) εκλογικά τμήματα, με δύο (2) κάλπες και
τέσσερα (4) παραβάν για το καθένα. Μία κάλπη για τα Πειθαρχικά
και μία για το Μεικτό (ΜΜΕ και Συνταξιούχοι).
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2.Τα ψηφοδέλτια και οι φάκελοι για τα Πειθαρχικά θα είναι
κίτρινα, ενώ για το Μεικτό Συμβούλιο θα είναι λευκά. Στον
φάκελο  θα  αναγράφεται  ένδειξη  ανάλογα  με  το  όργανο  που
προορίζεται. Π.χ. «ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ», «ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ» και
το κάθε ΜΜΕ ξεχωριστά.

3.Ψηφίζουν  όλα  τα  τακτικά  μέλη,  που  έχουν  εκπληρώσει  τις
οικονομικές τους υποχρεώσεις (ταμειακώς εντάξει μέλη). Όσον
αφορά  τη  συμμετοχή  των  μη  ταμειακώς  εντάξει  μελών  στην
ψηφοφορία, παραθέτουμε τη σχετική απόφαση του Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. (ΑΡ. 90 / 19-10-21)

ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΤΩΝ  ΜΗ  ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ  ΕΝΤΑΞΕΙ  ΜΕΛΩΝ  ΣΤΙΣ
ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ

Αποφασίζει:

α.Τα άνεργα ή εν επισχέσει μέλη της ΕΣΗΕΑ, καθώς και τα μέλη
που  εργάζονται,  αλλά  τους  οφείλονται  δεδουλευμένα  μηνών,
αποκτούν δικαίωμα συμμετοχής στις εκλογές με την καταβολή του
ποσού  των  πέντε  (5)  ευρώ.  Το  ποσό  αυτό  είθισται  να
καταβάλλεται  για  λογαριασμό  των  συναδέλφων  από  το  Ταμείο
Αλληλοβοηθείας.

β.Μέλη της ΕΣΗΕΑ, που δεν είναι ταμειακώς εντάξει αποκτούν το
δικαίωμα  συμμετοχής  στην  εκλογική  διαδικασία  εφόσον
διακανονίσουν την οφειλή τους και πληρώσουν τουλάχιστον το
ποσό των 10€ έναντι της οφειλόμενης συνδρομής τους.

γ.Οι  υπηρεσίες  της  ΕΣΗΕΑ  να  ελέγξουν  την  πορεία  των
διακανονισμών συνδρομών που έχουν κάνει συνάδελφοι κατά την
προηγούμενη εκλογική διαδικασία και να ετοιμάσουν ενημερωτικό
σημείωμα προς το διοικητικό συμβούλιο.

4.ΣΤΑΥΡΟΙ

Κάθε ψηφοφόρος έχει δικαίωμα να βάλει:



Για  το  Πρωτοβάθμιο  Πειθαρχικό  Συμβούλιο  μέχρι  5
σταυρούς.
Για  το  Δευτεροβάθμιο  Πειθαρχικό  Συμβούλιο  μέχρι  5
σταυρούς.
Για  τους  Εκπροσώπους  στο  Μεικτό  Συμβούλιο  και  τους
Συνταξιούχους 1 σταυρό.

α.Εάν ένα ψηφοδέλτιο έχει περισσότερους από 5 σταυρούς για τα
Πειθαρχικά, θεωρείται άκυρο. Επίσης, άκυρο θεωρείται και το
ψηφοδέλτιο χωρίς σταυρό. Θα δίνεται για κάθε όργανο και το
αντίστοιχο λευκό ψηφοδέλτιο.

β.Σταυρός προτίμησης μπαίνει ακόμα και σε ψηφοδέλτιο που έχει
έναν  υποψήφιο  όσον  αφορά  στο  Μεικτό  (Εκπρόσωποι  ΜΜΕ  και
Συνταξιούχοι)

γ.Μόνον  ο  σταυρός  πριν  ή  μετά  το  όνομα  του  υποψηφίου
χαρακτηρίζει ως έγκυρο το ψηφοδέλτιο. Ψηφοδέλτια που θα φέρουν
άλλα  σύμβολα,  όπως  παύλες,  κύκλους,  «ν»,  αστέρια,  κ.λπ.,
θεωρούνται άκυρα.

δ.Εάν σε έναν φάκελο βρεθούν περισσότερο από ένα ψηφοδέλτια
αυτά είναι άκυρα. Επίσης, άκυρο ψηφοδέλτιο θεωρείται και ο
κενός φάκελος.

 

5.Οι υποψήφιοι και για τα δύο όργανα μπορούν να παρίστανται
κατά  την  εκλογική  διαδικασία  και  κατά  τη  διαλογή,  να
επιβλέπουν ως παρατηρητές και να υποβάλουν τυχόν ενστάσεις. Ο
αριθμός όμως των παρισταμένων κατά τη διαλογή δεν θα πρέπει να
υπερβαίνει  το  όριο  που  προβλέπεται  από  τα  υγειονομικά
πρωτόκολλα για τους κλειστούς χώρους, δηλαδή τους τέσσερις (4)
σε κάθε εκλογικό τμήμα. Θα πρέπει να είναι καθήμενοι και σε
απόσταση μεταξύ τους αλλά και από τα μέλη της εφορευτικής
επιτροπής καθ’ όλη τη διάρκεια της διαλογής.

Τα  υγειονομικά  μέτρα  που  θα  ληφθούν  κατά  τη  διάρκεια  των
εκλογών 9-10/2/2022



Η  Εφορευτική  Επιτροπή  ζήτησε  εκ  νέου  από  τον  ΕΔΟΕΑΠ  και
εξασφάλισε επιπλέον μέτρα για τη διευκόλυνση των συναδέλφων
και την ασφαλή συμμετοχή τους στις αρχαιρεσίες. Συγκεκριμένα:

α.Κλιμάκιο  του  ΕΔΟΕΑΠ  θα  διενεργεί  rapid  tests  για  τον
κορωνοιό, στην είσοδο του κτηρίου της οδού Ακαδημίας.

β.Ειδικευμένη  νοσηλεύτρια  θα  χειρίζεται,  αν  χρειαστεί,  τον
απινιδωτή σε ειδικό χώρο εντός του κτηρίου.

γ.Για τις ημέρες των εκλογών, οι ψηφοφόροι, ασφαλισμένοι του
ΕΔΟΕΑΠ, θα μπορούν να προσέρχονται στα κέντρα του δικτύου
IATRICA, με τα οποία έχει σύμβαση o ΕΔΟΕΑΠ, προκειμένου να
κάνουν  rapid  test  δωρεάν.  Αναλυτική  κατάσταση  του  δικτύου
IATRICA επισυνάπτεται στην ανακοίνωση.

δ.Εναλλακτικά, οι συνάδελφοι, που πρόκειται να ψηφίσουν στις
εκλογές θα μπορούν να κάνουν rapid test και στα φαρμακεία της
Αττικής  και  στη  συνέχεια  να  αποστέλλουν  ηλεκτρονικά  την
απόδειξη στον οργανισμό για να αποζημιωθούν.

ε.Για τη διευκόλυνση των συναδέλφων που θα προσέρχονται στο
κτήριο για την ψηφοφορία και για την τήρηση των υγειονομικών
πρωτοκόλλων, συνάδελφοι θα βρίσκονται στην είσοδο του κτηρίου
και  των  εκλογικών  τμημάτων  και  θα  ρυθμίζουν  τη  ροή  των
εκλογέων, ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός. Ταυτόχρονα, θα
παρέχονται σε όλους τους συναδέλφους μάσκες υψηλής προστασίας
και απολυμαντικά.

στ.Για  λόγους  προστασίας  από  τον  covid  παρακαλούνται  οι
συνάδελφοι  να  κλείνουν  απλώς  το  φάκελο  της  επιλογής  τους
βάζοντας το αυτί του φακέλου στο εσωτερικό του (όχι με σάλιο).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ:  Όσοι  συνάδελφοι  δε  διαθέτουν  τα
απαραίτητα πιστοποιητικά που προβλέπει η ΚΥΑ (πιστοποιητικό
εμβολιασμού ή νόσησης ή αρνητικό rapid test 24ωρου), αλλά και
όσοι άλλοι το επιθυμούν, μπορούν προληπτικά να υποβάλλονται σε
διαγνωστικό έλεγχο rapid test στην είσοδο του κτηρίου από το



κλιμάκιο του ΕΔΟΕΑΠ.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Iatrica network map
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